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Krajský úřad, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem 

 

 

ZPRÁVA O VÝSLEDKU 
zahraniční pracovní cesty 

 

Datum cesty: 15. 5. 2024 – 17. 5. 2024 

Název, cíl a 

důvod cesty: 

 

IT-TRANS Karlsruhe– Mezinárodní konference a výstava – seznámení 

s nejnovějšími dopravními trendy a výměna dopravních zkušeností s 

účastníky summitu, seznámení s fungováním a způsobem 

propagace rozvinuté sítě integrované dopravy v rámci MHD 

Karlsruhe 

 

 

Harmonogram 

cesty: 

15. 5. 2024 

6:13 – odjezd z Ústí nad Labem do Prahy 

8:00 – odjezd autobusovou dopravou z Prahy do Karlsruhe 

10:00 – přejezd státní hranice v Rozvadově 

15:00 – příjezd do B&B hotelu v Karslruhe 

15:30 – odjezd na zahajovací ceremoniál  

16:00 – příjezd na zahajovací ceremoniál 

20:00 – odjezd ze zahajovacího ceremoniálu 

20:30 – příjezd do B&B hotelu 

 

16. 5. 2024 

8:00 – odjezd na IT-TRANS Karlsruhe 

8:45 – příjezd na IT-TRANS Karlsruhe 

9:00 – zahájení prohlídky 

15:00 – odjezd z výstaviště, projíždění jednotlivých linek MHD 

Karlsruhe, seznamování a získávání poznatků z fungování 

integrovaného MHD Karlsruhe a souběžná pracovní jednání s 

účastníky veletrhu z ČAOVD 

19:00 – příjezd do B&B hotelu 

 

17.5.2024 

 8:00 – odjezd B&B hotelu do ČR 
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15:00 – přejezd státní hranice v Rozvadově 

17:15 – příjezd do Prahy, hl. nádraží 

17:28 – odjezd z Prahy do Ústí nad Labem 

 18:42 – příjezd do Ústí nad Labem 

 

Průběh a 

výsledky cesty: 

Dne 15. 5. 2024 jsme se po příjezdu na B&B hotel u hlavního 

nádraží v Karlsruhe a ubytování sešli s delegátkou Radkou Šimkovou 

a ostatními účastníky veletrhu z řad organizátorů krajských IDS 

(zdržujících se ve sdružení ČAOVD). Byl projednán program na 

následující dny a domluven čas odjezdu na zahájení konference. 

V 15:30 jsme MHD odjeli na zahajovací ceremoniál, kde v jeho 

průběhu probíhala debata o probíhajících činnostech v jednotlivých 

IDS. 

Dne 16. 5. 2024 jsme po snídani společně s ostatními účastníky 

navštívili Mezinárodní dopravní veletrh a konferenci IT-TRANS s 

mezinárodní účastí. Úvodem bylo pro naši skupinu připraveno 

přivítání u organizátora veletrhu. Následovala individuální prohlídka 

stánků jednotlivých vystavovatelů. Z českých vystavovatelů zde byli 

přítomni zástupce firem Mikroelektronika, Herman a POWER 

electrical services. Se zástupce těchto firem byla vedena aktivní 

komunikace. Jako dobrý tah uváděli zástupci firmy Mikroelektronika 

najmutí německého obchodního zástupce, který aktivně oslovoval 

jednotlivé mezinárodní delegace a vedl s nimi jednání. 

Návštěvu Mezinárodní dopravního veletrhu a konference IT-

TRANS Karlsruhe mohu shrnout jako velice přínosnou. Měli jsme 

možnost seznámit se s nejnovějšími dopravními trendy zejména 

v oblasti elektronických systémů, vyměňovat zkušeností s účastníky 

summitu a seznámit se s fungováním a způsobem propagace 

rozvinuté sítě integrované dopravy MHD v Karlsruhe. 

Odnesl jsem si řadu příkladů dobré praxe a tipů pro DÚK. A to 

jak z veletrhu a z jednání s jeho účastníky, tak z výměny zkušeností z 

pracovních jednání s kolegy z ČAOVD a integrovaných systémů, z 

projíždění jednotlivých linek MHD Karlsruhe. 

Důležité informace pro cestující jsou ve vozidlech vylepeny 

pomocí samolepek, kde jsou i obrázky a tyto návody jsou velice 

intuitivní a lehce pochopitelné.  

Z technických řešení mne zaujala firma TeleMatrik, která se 

zabývá informacemi ve vozidlech a cestujícím na vnitřních 

monitorech vozidel nabízí souhrnné informace o času zpoždění 

aktuálního vozidla a následné informaci o čekací době dalšího 

přestupního vozidla, čímž umožňovaly lepší přístup k informacím pro 

cestující. Další zajímavostí byl systém tramvají ve městě, které 

v okrajových částech jezdí po povrchu, v centru města jsou svedeny 

pod zem a mezi městy se napojí na železniční síť a kopírují vlakovou 

dopravu. 



 

 3 

Z výstaviště i z testování MHD Kalsruhe jsem pořídil několik 

ilustrativních fotografií a videí, které jsou ke zhlédnutí v systému ODO. 

Dne 17. 5. 32024 jsme v 8:00 odjeli směrem do ČR. 

Z hlediska kvality cestování DÚK by bylo přínosné pro srovnání vývoje 

a trendů ve veřejné dopravě mít možnost srovnání na některé z 

navazujících akcí, např. UITP i v dalších letech. 

Spolucestující: Bc. Miroslav Škarohlíd 

Náklady na 

cestu hrazeny z: 
KR 

Zpracoval: Bc. Martin Verner 

Datum: 20. 5. 2024 

 


